

DECLARATIE DE INTENTIE

In atentia colegilor Mediatori,

Stimati colegi,

Deși profesia mea de baza este de economist, fiind expert contabil și consultant fiscal, am fost atrasă de institutia medierii. De altfel, încă înainte de a urma cursurile de pregătire, de-a lungul celor 30 de ani de activitate, am fost pusă în numeroase situații în postura de a media diferite conflicte.

Am primit autorizația în 2011 și de atunci și până în prezent, la fel ca majoritatea mediatorilor autorizați, am simțit că această profesie nu este funcțională în totalitate, că medierea nu este suficient promovată și că toate aceste aspecte trebuie îmbunătățite.

Plecând de la cugetarea lui Anatol France:

"Pentru a obține mari realizări, trebuie să visăm, dar și să acționăm",
am decis să candidez la alegerile organizate în acest an, pentru a dobândi calitatea de membru al Consiliului de Mediere.

În acest mandat, doresc să finalizez următoarele obiective:

- Modificarea legislației astfel încât să fie coerentă, aplicabilă și funcțională.
- Introducerea institutiei "mediatorul din oficiu", similar cu "avocatul din oficiu", care să fie plătit prin ajutor public, pentru anumite categorii defavorizate.
- Continuarea demersurilor pentru organizarea întâlnirilor cu magistratii, astfel încât aceștia să devină reali parteneri în încercarea noastră de a soluționa pe cale amiabilă cât mai multe conflicte;
- Crearea unei platforme pe site-ul Consiliului de Mediere pentru centralizarea datelor cu caracter statistic transmise de mediatorii, privind activitatea practică desfășurată. În urma prelucrării acestor informații, rezultatele obținute să ne permită identificarea acelor domenii în care medierea are cele mai bune rezultate, astfel încât să putem stabili direcțiile de acțiune.

GHITA MIRELA mediator in cadrul SCPM – Ghita si Constantinescu

Tel: 0722.300.925

Fax: 021.326.66.75

Email: mirela.ghita@mir.ro

- Pentru o mai buna informare a mediatorilor, consider ca trimiterea prin email a noutatilor legislative privind medierea va avea un impact mai bun pe langa simpla postare pe site-ul Consiliului de Mediere;

- Organizarea periodica a unor sondaje in randul mediatorilor asupra problemelor importante. Pentru eficacitatea si usurinta interpretarii raspunsurilor, propun utilizarea unor intrebari cu numar limitat de variante.

In vederea stabilirii acestor variante voi incurajarea primirea de propuneri din partea mediatorilor pe adresa Consiliului de Mediere.

Militez pentru introducerea, de catre cat mai multe categorii de profesionisti, in contractele comerciale a clauzei potrivit careia in cazul in care apar neintelegeri, se va apela mai intai la mediere.

Fiind un om practic, prefer sa imi propun mai putin, si sa pot realiza mai mult.

In plus, sunt convinsa ca si viitorii mei colegi din Consiliul de Mediere, vor avea propriile propuneri, ce vor deveni proiecte in care va trebui sa ne implicam cu totii.

Data:

13.02.2015

Semnatura:

